

Εταιρείες που καταδικάστηκαν το 2016-2017 για παραβάσεις της περί Χημικών Ουσιών Νομοθεσίας

και των Ευρωπαϊκών Κανονισμών REACH και CLP

Όνομα Κατηγορούμενης Εταιρείας / Διευθυντών	Κατηγορία	Ημερομηνία Απόφασης	Συνολική Επιβληθείσα Χρηματική Ποινή	Επαρχιακό Δικαστήριο
MEGATOYS ΛΤΔ	<p>Η εταιρεία κατηγορήθηκε γιατί διέθετε στην αγορά προς πώληση στο ευρύ κοινό παιδικά παιχνίδια που περιείχαν τοξικές για την αναπαραγωγή χημικές ουσίες (φθαλικούς εστέρες).</p> <p>Σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 1907/2006 (REACH), τα παιχνίδια και τα αντικείμενα παιδικής φροντίδας που διατίθενται στην αγορά, δεν επιτρέπεται να περιέχουν συγκεκριμένες φθαλικές ενώσεις σε συγκεντρώσεις μεγαλύτερες του 0,1% κατά βάρος του πλαστικοποιημένου υλικού.</p>	1.3.2016	€6.750	Λευκωσίας
ΚΩΣΤΑΚΗΣ Δ. ΚΟΥΡΕΑΣ & ΥΙΟΣ ΛΤΔ	<p>Η εταιρεία κατηγορήθηκε γιατί διέθετε στην αγορά προς πώληση στο ευρύ κοινό παιδικά παιχνίδια που περιείχαν τοξικές για την αναπαραγωγή χημικές ουσίες (φθαλικούς εστέρες).</p> <p>Σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 1907/2006 (REACH), τα παιχνίδια και τα αντικείμενα παιδικής φροντίδας που διατίθενται στην αγορά, δεν επιτρέπεται να περιέχουν συγκεκριμένες φθαλικές ενώσεις σε συγκεντρώσεις μεγαλύτερες του 0,1% κατά βάρος του πλαστικοποιημένου υλικού.</p>	29.3.2016	€5000	Λευκωσίας

<p>P.A.S TOYS LTD</p>	<p>Η εταιρεία κατηγορήθηκε γιατί διέθετε στην αγορά προς πώληση στο ευρύ κοινό παιδικά παιχνίδια που περιείχαν τοξικές για την αναπαραγωγή χημικές ουσίες (φθαλικούς εστέρες). Σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 1907/2006 (REACH), τα παιχνίδια και τα αντικείμενα παιδικής φροντίδας που διατίθενται στην αγορά, δεν επιτρέπεται να περιέχουν συγκεκριμένες φθαλικές ενώσεις σε συγκεντρώσεις μεγαλύτερες του 0,1% κατά βάρος του πλαστικοποιημένου υλικού.</p>	<p>31.5.2016</p>	<p>€8000</p>	<p>Λευκωσίας</p>
<p>ANDREAS E. ELLINAS & SON LTD</p>	<p>Η εταιρεία κατηγορήθηκε γιατί διέθετε στην αγορά προς πώληση, επικίνδυνα προϊόντα χωρίς την προβλεπόμενη από τη Νομοθεσία επισήμανση στην Ελληνική γλώσσα. Σύμφωνα με την πιο πάνω νομοθεσία και τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 1272/2008 (CLP), τα προϊόντα που κυκλοφορούν στην Κυπριακή αγορά και τα οποία περιέχουν επικίνδυνες χημικές ουσίες θα πρέπει να ταξινομούνται σύμφωνα με τη νομοθεσία αυτή και να επισημαίνονται υποχρεωτικά στην Ελληνική γλώσσα.</p>	<p>24.6.2016</p>	<p>€4000</p>	<p>Λευκωσίας</p>

S. MANIA TRADING LTD	<p>Η εταιρεία κατηγορήθηκε γιατί διέθετε στην αγορά προς πώληση στο ευρύ κοινό παιδικά παιχνίδια που περιείχαν τοξικές για την αναπαραγωγή χημικές ουσίες (φθαλικούς εστέρες).</p> <p>Σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 1907/2006 (REACH), τα παιχνίδια και τα αντικείμενα παιδικής φροντίδας που διατίθενται στην αγορά, δεν επιτρέπεται να περιέχουν συγκεκριμένες φθαλικές ενώσεις σε συγκεντρώσεις μεγαλύτερες του 0,1% κατά βάρος του πλαστικοποιημένου υλικού..</p>	13.2.2017	€7500	Λεμεσού
-----------------------------	--	------------------	--------------	----------------